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IHPABIUJIO
YyebHuk cTp. 153

KBagpaT cyMMbl ABYX BbIpa)XeHUMN ”

paBeH KBaapaTy NepBOro BbipaXXeHwus ”
NC yaBOEHHOE Npon3BeaeHne nepBoro

N BTOPOro BbipaXeHus ” NIoC KBagpar
BTOPOro BbIPaXXeHMUS.
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(8x+3)" =(8x) +28x°3 +(3)* =
= 64x° +48x+9
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3AKPETTNEHUE

I. Packpoiite ckobku B BoIpaxeHUn (2x - Sy)?.
A. 4x2 - 25y*° B . 4x? - 10xy + 25y*°
b. 2x% - 10xy +5y®  T.4x%- 20xy + 25y°

IT. B kakom cnyuae BbIpaxeHue npeobpa3osaHo B
TOX/AeCTBeHHO pasHoe:

A.3(x-y)=3x-y B. ( x + 3)% = x? + 6xy+9y?
B.(x-3)(x+3)=9-x% T.(x-y)=x%-y°




EBKJINA

MYJI0M KBagpaTa CyMMbl, 6b1210
BECTHC B ApeBHOCTK. OHO
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